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 المملكة العربية السعودية
 وزارة التربية والتعليم

 إدارة التربية والتعليم بمحافظة 

 بسم الله الرحمن الرحيم
 العلوم الطبيعية:  قسم  – الصف الثالث الثانوي  أسئلة اختبار
  العام الدراسي-الثاني الفصل الدراسي - الأولالدور 

 

 ياتـالمادة : رياض
 الزمن : ثلاث ساعات

 

 حح /المص
  التوقيع/

 الدرجة كتابةً 

 اسم الطالب/
 

 المراجع/
 /    ط0        رقم الجلوس/                    03 التوقيع /

 
 " بنفس الورقة"   أجب عن جميع الأسئلة التالية تعالى هبالل مستعيناً

 -يلي : ااخـــتر الإجابة الصحيحة فيمالأ  السؤال الأول :   

1 
 :  على مجالها ، نجد أن  س+  س# = {س}د   القصوى للدالةعند دراسة القيم 

 لها أكثر من قيمة قصوىد~   ليس لها قيم قصوىج~      لها قيمة عظمى وحيدةب~       وحيدةلها قيمة صغرى ا~ 

 ر

 ، لأن :  ٍ   4،  3 أ  ، لا تحقق نظرية رول على الفترة   ‘ ۲ – س ‘جذ  الدالة 

 4، 3 } غير قابلة للاشتقاق علىج~     ۲س= غير معرفة عند د ب~  (4د) لآ( 3د)ا~  
  ٍ   4،  3 أ غير متصلة على دد~     {

0 
  دَ }س{ ء س = ت #  1 فإن     9{ =0د}،  5{ = 1د}،وكان     ٍ  0  ،1 أمتصلة على الفترة د إذا كانت الدالة  

 4   د~ 45  >~ ر-   ب~ ر     ا~

4 
 : = د    فإن  @      س 5 ص =إذا كانت 

@  س 5×رس   ا~

 س@ 5   د~ رس       >~               5لورس@ ب~           5لو

5 
 ... د}س{ =فإن    #  0 ×7 -# 5 ×7د }س{ء س = ت %   0إذا كان  

 س@ 11    د~                      ث س$ + 7    >~  س$ 7     ب~                           س@ 7    ا~  

6 

 

 .....=  ء سسس !؛  لو ت %  1+    س ء سلو % ت  1  
 4لو    د~                     5لو -1لو    >~     صفر      ب~                         1لو -5لو     ا~

7 

 

 = {ر} دَ ث ، حيث ث ثابت ، فإن ء س = س# + رس +  {س}ي  تإذا كان  
 18  د~  16  ج~  14  ب~  11  ا~

8 
 1قق   و  ع 0=  1قق   الحجم نفسو إذا كان1 قق  ونصف قطرىا ع واسطوانة دائرية ارتفاعها, 1  قق  يكون لكرة نصف قطرىا

 =    

 ع  6    د~   ع  ر     >~ 1قق   0!؛    ب~  1قق   0    ا~ 

9 
 فان طول ارتفاعو يساوي ،  سم 6  ، وطول ضلع قاعدتو @سم 63إذا كانت المساحة الجانبية لهرم رباعي قائم 

 سم13د~    سم8ج~    سم5ب~    سم4ا~   
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13 
 =سم، فإن مساحة القبة الكروية 14سم من كرةنصف قطرىا 13إذا قُطعت قبة كروية ارتفاعها 

 @سم 883   د~ @          سم 4433  >~ @               سم 443 ب~ @           سم 44   ا~
                                                                                                                   

 
 -بما يناسبها من إجابات صحيحة :  ةالتالي أكمل الفراغات     ب لأ          

1 
، وكانت   ٍ  5،  3 أ  فترة د)س( ، على ال  ىو العدد الذي تعينو نظرية القيمة المتوسطة للتكامل للدالة  3 سكان  إذا
 .......ء س  =  {س}د%  ت 3فان :    4= {3 س}د

 {5 -، ......}،  { 5 -......، }  ، نقطتا انعطاف هما س@6 – = س$ {س}د  الدالة لمنحنى ر

0 
 التجزئفترات  ،  وكانت قيمة نقطة   13  عددىا ٍ     ا ،  ّوه لأ   تإذا كانت الفترات الجزئية للتجزئ المنتظم  

 ........ تساوي ا    ،  فإن قيمة   3.6 -=   6س   

 ........  ومستوى  .......  طول ارتفاع المخروط المائل ، ىو البعد بين بين 4

 : السؤال الثاني      

 ا

 

     ٍ  3،  ۲ -أعلى الفترة          1س@ +6 -س$0 جذ القيم القصوى للدالة  أوجد  ~1 
                    موضحاً القيم القصوى المحلية ، فترات التزايد والتناقص :أوجد   1 -س@  - #س د }س{ =   للدالة~  ۲

 ب

 

 . بحيث يكون حاصل ضربهما أكبر ما يمكن , فما هما العددان ؟؟ 03عددان موجبان مجموعهما يساوي 
 

 :  السؤال الثالث     
             6{ = 3} إذا علمت أن فن ،عند الزمن  4رن +-ن@ 0}ن{ =  علجسيم يتحرك بسرعة   }ن{ أوجد دالة المسافة ف ا

 ب

 أوجد التكاملات التالية:
 ء س [ٍ   1+ @ س 0]س /+   ] ت !3  ~ 1 
 ء س@ ؛ بخس!؛ثث؛+؛؛؛؛؛سمس ؛ٍ   ؛ بحس ت~     ۲
 ءس .رس } س@ + س {  ! 3ت~   0
 س ء س 6@ جتا 6ت ~    4
  أوجد مشتقة الدالة : ~    5
 4+ @لو )س+ س  #س{ = ث  د}   

 س – 4 ص  =  ،     ص  =  رس@ +  س أوجد المساحة المحصورة بين المنحنيين    ج 
 

 :  السؤال الرابع 

 ا
 سم . احسب:6سم , وطول ضلع قاعدتو تساوي  13ارتفاعو  منشور رباعي قائم~  1

                                                              حجم المنشور~  ب                         المساحة الكلية للمنشورا~             
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    سم8سم , 11وطول ضلع قاعدتو على شكل معين  طولا قطراه   سم 13احسب حجم ىرم ارتفاعو يساوي   ب

 انتهت الأسئلة                                                              
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